

Каток Мятлевской СОШ

14.01.2021

Зима с ее холодами и снегом приносит зимние забавы для детей и взрослых: катание на коньках, лыжах, санках. Как только морозы начали крепчать каток, оборудованный на школьной универсальной спортивной площадке в МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова», гостеприимно пригласил всех желающих для активного зимнего досуга. Надо отметить, что заливка катка производилась, начиная с декабря месяца. Коллектив энтузиастов, а это учителя школы, старшеклассники. Члены совета отцов, представители молодежи во главе с учителем физической культуры, руководителем школьного спортивного клуба Е. А. Никишиным, несмотря на все сложности и погодные условия, сумели подготовить прекрасный каток, который теперь стал излюбленным местом для всех, кто любит активный отдых на свежем воздухе. К этой работе они подошли со всей серьёзностью. Для заливки катка молодые специалисты Виктор Новиков и Михаил Тихонов сконструировали и сделали своими руками оригинальный агрегат. С помощью этой конструкции лед получился достаточно высокого качества.

Учащиеся Мятлевской школы уже опробовала первый лёд. Теперь у девчонок и мальчишек, а также их родителей, жителей поселка появилась возможность проведения зимнего активного досуга. Можно просто побывать в роли зрителей или болельщиков и заодно подышать свежим морозным воздухом. По вечерам и в выходные дни на катке тренируется хоккейная команда, в которой рядом со школьниками играют их отцы, учителя, молодежь поселка, недавние выпускники. И далеко за пределами катка слышно, как звенят клюшки и режут лед коньки наших хоккеистов! А побеждает, конечно, ДРУЖБА!

Просмотров всего: 33, сегодня: 1

Рейтинг: 5. Оценили: 1.





Дата создания: 21.01.2021

Дата обновления: 21.01.2021

Дата публикации: 14.01.2021